
Prosíme o milodar pre náš boj za obhajobu učenia
katolíckej Cirkvi: Robíme to aj pre vás a pre vaše deti!

3. mája 2023    Spoločnosť

Čoraz menej mladých ľudí chce mať vlastné deti, čoraz viac katolíkov opúšťa kostoly
a žiaľ, aj čoraz viac predstaviteľov Cirkvi začína podporovať požehnávanie
homosexuálnych zväzkov a svätenie žien za kňažky. Chceme mať toto aj na
Slovensku? Ak nie, musíme sa ozvať, kým je ešte čas. My to robíme aj vo vašom mene
– a chceme to robiť aj naďalej. Prosíme vás len o modlitby a finančnú podporu.

Zdroj: pexels.com

Veci, ktoré sa momentálne dejú v západnej Európe v oblasti morálky či katolíckej Cirkvi, sme si ešte

nedávno nevedeli predstaviť ani v najhoršom sne.

A povedzme si to na rovinu, nie je dnes už veľa ľudí, ktorí sa neboja ozvať proti tomu, aby sa tieto šialené

plány z Bruselu presadili aj na Slovensku. Nám však svedomie nedovolí inak, my sa ozvať musíme. A robíme

to aj za vás a vo vašom mene.

Preto vás prosíme, aby ste nám v tomto boji za morálnu obnovu Slovenska pomohli. V situácii, ktorá na

Slovensku nastala, v energetickej kríze, inflácii a nestabilite, sa snažíme aj naďalej bojovať a udržať všetky

naše aktivity tak, ako sme si naplánovali.

V našom spoločnom boji nám pomôže každé jedno euro, ktoré obetujete na tento cieľ. Portál

Christianitas.sk totiž existuje len vďaka malým darcom, nie sú za nami žiadni veľkí sponzori, ako majú iné

„konzervatívne“ médiá. A preto len vďaka vašej neustálej pomoci môžeme obhajovať pravdy a učenie

katolíckej Cirkvi.

A ako využívame vašu finančnú podporu?

Len nedávno sme ukončili zbieranie podpisov na petíciu, ktorú pošleme politickým predstaviteľom

Slovenska a v nej vyjadrujeme svoj protest proti presadzovaniu LGBT zväzkov na Slovensku.
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Pravidelne organizujeme modlitebné stretnutia pred sídlami politických predstaviteľov a vyjadrujeme svoj

nesúhlas s tým, aby sa u nás propagovala rovnako zvrátená morálka ako v západnej Európe.

Organizujeme kampane. Zaiste si pamätáte bilbordovú kampaň „Choď a viac nehreš“, ktorou sme sa

postavili proti LGBT alebo bilbordovú kampaň na obranu tradičnej rodiny.

Vydávame časopis Spojenectvo s Máriou, kalendáre, distribuujeme medzi veriacich (zadarmo)

devocionálie a hodnotné kresťanské knihy.

Našich vyžrebovaných podporovateľov sme vzali na zájazd do Fatimy a tam sme spoločne ďakovali Matke

Božej za jej ochranu a pomoc pri šírení tohto diela, ktoré chceme aj naďalej robiť s úmyslom obrátiť

Slovensko.

Vydali sme aj dôležitú publikáciu o hrôzach diabolského potratového priemyslu. Veľkej obľube sa teší náš

Fatimský Apoštolát, ktorého členovia cez modlitby a obety taktiež prispievajú k duchovnej obnove

Slovenska.

Aké máme plány na rok 2023?

Naším cieľom, ktorý sme si vytýčili na rok 2023, je aj naďalej hájiť nemenné učenie svätej katolíckej Cirkvi,

prirodzené chápanie manželstva, rodiny, slobodu vyznávať katolícku vieru a usilovať sa o znovuobnovenie

kresťanskej civilizácie.

Už máme naplánované a pripravujeme ďalšie kampane, konferencie, vydávanie kníh a našich tlačovín,

pozvali sme na Slovensko aj významných hostí, ktorých vám už onedlho predstavíme. Prípravy sú v plnom

prúde a očakávajte naozaj veľmi známe mená z katolíckej Cirkvi!

Ďakujeme vám!

Je skutočným zázrakom, že len na základe podpory malých darcov dokážeme fungovať už od roku 2016.

Nikto z nás nepochybuje o tom, že za to môžeme ďakovať – okrem vás – predovšetkým Bohu a Nebeskej

Matke, ktorej sme sa ako nadácia zaviazali slúžiť.

Prosíme vás, podporte nás v našom boji za obranu právd a tradície katolíckej viery. Každé vaše euro, každý

váš cent sa použije na tento úmysel. Nenechajte nás v tom samotných.

Ďakujeme!
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